
Z A P I S N I K 

sa 1. – konstitutivne śednice drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2012. 

godine Skupštine Crne Gore 25. saziva, odrţane 6. i 7. novembra 2012. godine 

 

 

Śednica je poĉela 6. novembra u 13 sati i 10 minuta. 

Śednici je, do izbora predśednika Skupštine, predśedavala                      

dr Jelisava Kalezić, kao najstarija poslanica, a u radu su joj pomagali               

mr Dritan Abazović, najmlađi poslanik i mr Damir Davidović, generalni sekretar 

Skupštine.  

Prvog dana, śednici su prisustvovali: Filip Vujanović, predśednik Crne 

Gore; Ranka Ĉarapić, vrhovna drţavna tuţiteljka Crne Gore; Šućko Baković, 

zaštitnik ljudskih prava i sloboda Crne Gore i Ivan Kalezić, predśednik Drţavne 

izborne komisije. 

Predśedavajuća je otvorila śednicu, nakon ĉega je intonirana himna. 

Nakon intoniranja himne, predśedavajuća dr Jelisava Kalezić obavijestila 

je da je prije poĉetka śednice razgovarala sa predśednikom Skupštine 

prethodnog saziva i predloţila da se na poĉetku śednice himna izvede samo 

instrumentalno, jer i nije predviđeno Poslovnikom Skupštine, naglašavajući da 

su njoj kao i pojedinim poslanicima Demokratskog fronta sporne posljednje 

dvije strofe i istakla da ima prigovor savjesti i u odnosu na rodnu 

ravnopravnost, jer se pominju samo „sinovi“, a ne śćeri. 
Zatim je dala nekoliko napomena u vezi sa procedurom za prvu śednicu, 

i to: 

- prvoj śednici Skupštine, saglasano ĉlanu 6 Poslovnika Skupštine Crne 

Gore, do izbora predśednika Skupštine, predśedava najstariji poslanik 

(predśedavajući) kome u radu pomaţe najmlađi poslanik i generalni sekretar 

Skupštine; 

- Skupštinu na prvu śednicu, saglasno Ustavu Crne Gore, sazvao je 

Ranko Krivokapić, predśednik Skupštine ranijeg saziva i predloţio dnevni red 

śednice, u koji je kao prva taĉka stavljen Izvještaj Drţavne izborne komisije o 

rezultatima izbora za poslanike u Skupštinu Crne Gore; 

- u skladu sa ĉlanom 7 Poslovnika Skupštine na prvoj śednici 

predśedavajući konstatuje da je Drţavna izborna komisija podnijela Izvještaj o 

sprovedenim izborima i objavljuje da je podnošenjem izvještaja Drţavne 

izborne komisije zapoĉeo mandat novoizabranim poslanicima. 

Ivan Kalezić, predśednik Drţavne izborne komisije obratio se Skupštini 

povodom Izvještaja Drţavne izborne komisije. 

Poslanik Andrija Mandić intervenisao je proceduralno i pitao predśednika 

Drţavne izborne komsije da li su 17 kandidata za poslanike, koji dolaze iz 

koalicije Demokratske partije socijalista, Socijaldemokratske partije i Liberalne 

partije, podnijeli ostavke na one funkcije koje su Zakonom o sprjeĉavanju 

sukoba interesa precizirane kao funkcije sa kojih je nemoguće steći poslaniĉki 

mandat. 
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Ivan Kalezić, predśednik Drţavne izborne komisije saopštio je da Zakon o 

izboru odbornika i poslanika ne predviđa nikakva ograniĉenja javnih 

funkcionera za kandidovanje na izbornim listama politiĉkih partija, odnosno 

grupe građana, da se jedino ograniĉenje tiĉe ĉlanova Drţavne izborne komisije, 

a da je Komisija za sprjeĉavanje sukoba interesa jedini mjerodavni organ koji 

moţe da utvrdi da li se neko lice nalazi u sukobu interesa. 

 Poslanik Andrija Mandić saopštio je da Drţavna izborna komisija pravi 

propust ako dodijeli poslaniĉki mandat lokalnim i republiĉkim funkcionerima, 

koji nijesu podnijeli ostavke na te funkcije i da će se poslanici  Demokratskog  

fronta obratiti Ustavnom sudu, traţeći tumaĉenje Zakona o sprjeĉavanju 

sukoba interesa i rješavanje ove, po njemu, neregularne situacije.  

Predśedavajuća je, saglasno ĉlanu 7 stav 1 Poslovnika Skupštine 

konstatovala da je Drţavna izborna komisija podnijela Izvještaj o rezultatima 

izbora i objavila da je podnošenjem Izvještaja Drţavne izborne komisije 

zapoĉeo mandat 81 poslaniku navedenom u Izvještaju Drţavne izborne 

komisije. 

Predśedavajuća je podśetila, a Skupština konstatovala da su, zbog 

nespojivosti funkcija, podnijeli ostavke na poslaniĉku funkciju poslanici: 

Svetozar Marović, Branimir Gvozdenović, Daliborka Pejović, Marija - Maja 

Ćatović, dr Miomir Mugoša i Vladan Vuĉelić. 

Predśedavajuća je odredila prekid śednice radi sveĉanog koktela i 

śednice Drţavne izborne komsije radi popune upraţnjenih poslaniĉkih mjesta. 

 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 13 sati i 40 minuta, a nastavljena u 14 sati i 30 

minuta. 

 Predśedavajuća śednice je podśetila da je Drţavna izborna komisija 

podnijela Izvještaj o popuni upraţnjenih poslaniĉkih mjesta sa izborne liste 

Koalicija „Evropska Crna Gora – Milo Đukanović“ i, saglasno Poslovniku 

Skupštine, konstatovala da su zapoĉeli poslaniĉki mandati poslanicima: Luiđu 

Ljubu Škrelji, Miloradu Vuletiću, Obradu Mišu Stanišiću, Zoranu Jeliću, Marti 

Šćepanović i  dr Zoranu Srzentiću. 

 Mr Dritan Abazović, najmlađi poslanik u Skupštini obratio se poslanicima, 

ĉestitajući im izbor i poţelio uspješan rad 25. sazivu Skupštine Crne Gore. 

 Zatim se prešlo na izjašnjavanje o preostalom dijelu dnevnog reda, jer je 

iscrpljena prva taĉka.  

 Za śednicu je, jednoglasno, utvrđen sljedeći 

DNEVNI RED: 

 

1.Izbor predśednika Skupštine Crne Gore; 

2.Utvrđivanje broja potpredśednika i izbor potpredśednika Skupštine 

Crne Gore; 

3.Izbor predśednika i ĉlanova Administrativnog odbora Skupštine Crne 

Gore. 
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                                               *  * * 

Prva taĉka - IZBOR PREDŚEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

Predśedavajuća je podśetila na postupak predlaganja i izbor 

predśednika Skupštine i konstatovala da je do sada podnijet jedan predlog 

kandidata, pa je odredila prekid śednice da bi se poslanicima dostavio predlog 

kandidata za predśednika Skupštine i pripremila procedura za tajno glasanje.  

 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 14 sati i 35 minuta, a nastavljena u 14 sati i 40 

minuta. 

 Predśedavajuća je obavijestila da je grupa od 22 poslanika predloţila da se 

za predśednika Skupštine izabere Ranko Krivokapić, poslanik iz 

Socijaldemokratske partije i dosadašnji predśednik Skupštine. 

 Poslanik Rifat Rastoder, u ime grupe od 22 poslanika koji su predloţili 

kandidata za predśednika Skupštine, dao je dopunsko obrazloţenje predloga. 

 Za pretres se niko nije javio. 

 Zatim se pristupilo glasanju. 

 Generalni sekretar Skupštine izvršio je proziv poslanika i uruĉio im 

glasaĉke listiće. 

 Predśedavajuća je odredila kraću pauzu da bi se utvrdili rezultati 

glasanja. 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati, a nastavljena u 15 sati i 5 minuta. 

  

 Predśedavajuća je saopštila rezultate glasanja, ukazujući: glasaĉke listiće 

primio je 81 poslanik; u glasaĉkoj kutiji nađen je 81 glasaĉki listić; vaţećih 

glasaĉkih listića je 80, nevaţećih jedan; glasalo je za predloţenog kandidata 46 

poslanika, protiv 34 poslanika. 

 Saglasno rezultatima glasanja, predśedavajuća je objavila da je za 

predśednika Skupštine Crne Gore izabran Ranko Krivokapić. 

 Ranko Krivokapić, predśednik Skupštine Crne Gore poloţio je zakletvu, 

nakon ĉega se obratio poslanicima. 

  

 Zatim se prešlo na drugu taĉku dnevnog reda. 

  

 Druga taĉka - UTVRĐIVANJE BROJA POTPREDŚEDNIKA I IZBOR 

POTPREDŚEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je, saglasno ĉlanu 18 Poslovnika 

Skupštine, podnio Predlog odluke o utvrđivanju broja potpredśednika predloţivši 

da Skupština ima tri potpredśednika, od kojih se jedan bira iz redova opozicije. 

  

 Zatim se prešlo na izjašnjavanje. 
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 Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o utvrđivanju broja 

potpredśednika Skupštine Crne Gore 25. saziva. 

 

 Predśednik Skupštine odredio je pauzu kako bi se pripremili predlozi 

kandidata za potpredśednike Skupštine i pripremila procedura za tajno glasanje. 

 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati i 25 minuta, a nastavljena u 15 sati i 50 

minuta. 

 Predśednik Skupštine je obavijestio da je parlamentarna većina predloţila 

kandidate za dva potpredśednika, i to Ţeljka Šturanovića, poslanika iz 

Demokratske partije socijalista i Sulja Mustafića, poslanika iz Bošnjaĉke 

stranke, a parlamentarna opozicija dr Branka Radulovića, poslanika iz 

Demokratskog fronta. 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je, saglasano Poslovniku Skupštine, 

saĉinio listu kandidata za izbor tri potpredśednika i ukazao na postupak tajnog 

glasanja za izbor. 

 Generalni sekretar Skupštine izvršio je proziv poslanika i uruĉio im 

glasaĉke listiće. 

 Predśednik Skupštine odredio je kraću pauzu da bi se utvrdili rezultati 

glasanja. 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 16 sati i 5 minuta, a nastavljena u 16 sati i 25. 

  

 Predśednik Skupštine je saopštio rezultate glasanja za izbor 

potpredśednika Skupštine ukazujući da su: za Sulja Mustafića glasala 72 

poslanika, za dr Branka Radulovića 69 poslanika, a za Ţeljka Šturanovića 68 

poslanika. 

 Saglasano rezultatima glasanja, predśednik Skupštine je objavio da su za 

potpredśednike Skupštine izabrani: Suljo Mustafić, dr Branko Radulović i Ţeljko 

Šturanović. 

 Suljo Mustafić, dr Branko Radulović i Ţeljko Šturanović, potpredśednici 

Skupštine  poloţili su zakletvu. 

 Predśednik Skupštine je saopštio da o predlogu za predśednika i ĉlanove 

Administrativnog odbora neće odluĉivati danas, zbog dodatnih konsultacija sa 

predstavnicima politiĉkih partija zastupljenih u Skupštini, pa je objavio prekid 

śednice. 

*  * * 

 Śednica je prekinuta u 16 sati i 30 minuta, a nastavljena śutradan            

(7. novembra) u 13 sati i 40 minuta. 

 Predśednik Skupštine je obavijestio, a Skupština konstatovala da je Rafet 

Husović podnio ostavku na poslaniĉku funkciju, ĉime mu prestaje funkcija 

poslanika, a da je Drţavna izborna komisija podnijela Izvještaj o popuni 

upraţnjenog poslaniĉkog mjesta sa izborne liste „Bošnjaĉka stranka – Rafet 
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Husović“ i konstatovao da je, podnošenjem Izvještaja Drţavne izborne komisije, 

zapoĉeo poslaniĉki mandat Almeru Kalaĉu. 

 

 

Treća taĉka - IZBOR PREDŚEDNIKA I ĈLANOVA ADMINISTRATIVNOG 

ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je, saglasno ĉlanu 34 i 36 

Poslovnika Skupštine podnio Predlog odluke o izboru predśednika i ĉlanova 

Administrativnog odbora. 

Za pretres se niko nije javio. 

Zatim se prešlo na izjašnjavanje. 

Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o izboru predśednika i 

ĉlanova Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 25. saziva. 

 

* * * 

  

Śednica je završena 7. novembra u 13 sati i 45 minuta. 

Fonografske bilješke śednice ĉine sastavni dio ovog zapisnika.  

 

 

 

Broj 00-61/12-8/2 

Podgorica, 7. novembra 2012. godine        

 

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

 

 GENERALNI SEKRETAR                                                PREDŚEDNIK 

   mr Damir Davidović                                            

                                                                                       Ranko Krivokapić 

 

 


